

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

·
37. COMPAÑÍA ECUATORIANA
NOMBRE: JNMOBILIARIA HELVETIA S.A.
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 4901-69
NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: Hans Forrer Rüche
CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Gerente 38. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
NOMBRE: QUITO HOLDING AG
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRÂNJERA: Suíza
DOMICILIO: Schadrutihalde 24, CH-6006 Luzem
NOTA1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en el país.
39, APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Abg. Lorraine Marie Shephard Trujillo
NACIONALIDAD: Estadounidense
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0907604151
DOMICILIO: Utb. El Río Nº173, al pie del Río Babahoyo, vía Samborondón, Samborondón-Ecuador

40. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:
N° NOMBRE Y APELLIDOS COMPLETOS ESTADO CIVIL NACIONALIDAD DOMICILIO
1 Alexandra Margrit Blättler Worthington Çasada Suiza Schädrütihalde 24, C11-6006 Luzern.

p. QUITO HOLDING AG

A Blac He Worthington

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:

2015

11

12



1.3250 of

Señor Notario:

De conformidad como determina el artículo 18, numeral 2 de la ley notarial, solicito a usted, que en el Registro de Escrituras Públicas a su cargo, se sirva protocolizar y extender 15 testimonios de la traducción que en los idiomas Inglés y Alemán constan en el los documentos adjuntos: a) certificado extendido por el Registro Público de compañías de Suiza que acredita que está legalmente constituida en ese país.- b) nómina de socios con indicación de la dirección, nombres, apellidos y estado civil.- y, c) poder especial de representante de la compañía Suiza en Ecuador; todos estos documentos certificados por notario del país de la compañía suiza QUITO HOLDING AG.

Ana Cabala Collado Ab. Ana Gabela Gallardo

REG. Nº 09-2012-414 F.A.G